

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «ТУРИЗМ І РЕКРЕАЦІЯ»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 242 Туризм і рекреація
галузі знань 24 Сфера обслуговування
у Львівському національному університеті природокористування

Професійна підготовка висококваліфікованих фахівців з туризму і рекреації є надзвичайно актуальним питанням в умовах сьогодення. Його вирішенню сприяє освітньо-професійна програма «Туризм і рекреація» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм і рекреація.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Туризм і рекреація» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 242 Туризм і рекреація, розроблена на основі Стандарту вищої освіти і пропонується для провадження освітньої діяльності на кафедрі туризму Львівського національного університету природокористування. У ній передбачено формування інтегральної, загальних та спеціальних (фахових) компетентностей такого рівня, який відповідає вимогам до сучасного фахівця в сфері туризму та рекреації. Вказані компетентності, що регламентовані освітньо-професійною програмою, сприяють розвитку його професіоналізму, майстерності, мотивації до творчості й підвищення рівня кваліфікації.

У рецензованій освітньо-професійній програмі визначені такі компоненти як чітка мета, складові наукової компетентності, програмні результати навчання, форми організації та технології навчання, механізм внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та працевлаштування чи продовження подальшого навчання.

Освітні компоненти, які наведені в освітньо-професійній програмі, відображають цілі професійної освіти. Важливим аспектом формування навчального плану є наявність у ньому фахових дисциплін, які викладаються з використанням найсучасніших методів навчання, інтерактивних та інноваційних технологій, передбачають аудиторну та самостійну роботу здобувачів, апробацію ними отриманих знань та набуття необхідних компетентностей під час проходження практик.

Рекомендуємо поряд з екскурсійними, анімаційними видами туризму подавати здобувачам вищої освіти компоненти, які містять основи музеології.

Освітньо-професійна програма містить всі необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку туристичної індустрії. Отже, освітньо-професійна програма «Туризм і рекреація» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 242 Туризм і рекреація може бути рекомендована для впровадження у Львівському національному університеті природокористування.

04.04.2023

Директор Державного природознавчого музею
Національної академії наук України



Тарас ЯНИЦЬКИЙ